MpunoxeHxwe Ne 2
k [oroBopy apeHab!

PACYET APEHAHOW NIATLI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Feopruesckas, 3
ApennaTop: —_

Ofwas nnowans 3naHua:  734.6
PacueTHan nnowagb: 130.07

8 T.4. nnowaae nogsana: 1221

PacyeT roaoBoi amopTuaaumu : Am = CB(n) * Ham
Pacder C6(n) : C6(n) = (BoccTasoBUTENEHAA MHBEHTapHAA croumocTb) / So

C6(n) =130825*43/7346 = 7657.88
Am= 7657.88 *0.012 = 91.89 ’

PacueT peHTHOM nnate - Pn= CB(M) * Kk * A "Kr

Kk= 1 - kDathhUUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Baszoswn koadduumeHT
Kr= 45 - k03 DULMEHT rPAA0CTPOBHUA
Pacuyetr CGB(u): C6(u) = (aencTenTensHas MHBEHTapHaA cToumMocTs) / So
C6H(n) =81871*43/7346 = 4792.34
Pn= 479234*1 *1.2"45= 25878.64

ApeHaHan nnata 3a 1 kB.M NIowWaau, PacnonoxeHHON Ha OTMeTKe 0 v Boiwe bea Q
A01=[(Am+ Hkp +Pn) *Jkop ]/ 1000

AT =( 91.89 + 1536 + 25878.64)* 277 /1000 = 7619.31
Jkop = 277 - KOppexTUpYIoLLWA ko3 duumeHT
Hkp = 1536 - HAKOMMNEHUA Ha KanUTanbHbIA PEMOHT

ApeHaHan nnata 3a 1 kB.M nnowaau noaeana 6es Q: An1 = A01*Kn
Anl= 7619.31*06= 4571.59

Moposas apenaHas nnata 3a noasan 6es Q : Anoa = An1 * Snoj
Anop = 4571.59*1221 = 558191.14

[0a0Ban apeHaHas Nnara 3a NoMELUeHWe, pacnon. Ha oM. O 1 ebiwe GeaQ:
Ann(6e3a nog.) = AD1 * S (6ea nogsana)

Ann(6es noasana) = 7619.31 " 787 = 60725.90

oaoBan apeHaHas NnaTta 3a nomelleHue ¢ noasanom 6ea Q cocTasuT
Ann = Ann(Ges nogsana) + Anoa

Ann = 6072580+  558191.14 = 618917.04

KeapraneHbiit nnatex s Giogxet (Gea HAC) + HAOC (18%) :

Mepsbii nnarex : (25%) 154729.26 + 27851.27
BTopoi NnaTex : (25%) 154729.26 + 27851.27
TpeTui nnaTex : (25%) 154729.26 + 27851.27
YeTBepTbi NNATEX ! (25%) 154729.26 + 27851.27

Wcnonkutens : Benoycosa O.M. (Ten, 35-35-48)



